

Privredno društvo ADVISE INSTITUTE DOO NOVI SAD, sa sedištem u Novom Sadu, ulica
Temerinska 111, dana 1.02.2025. godine donosi:

Pravilnik o uslovima plaćanja i otkazivanja

Obuke i ispita za dobijanje Sertifikata A1

Ovim pravilnikom se definišu prava i obaveze u vezi sa cenom, uslovima plaćanja, otkazivanja i pomeranja termina održavanja obuke i ispita koje privredno društvo Advise Institute doo Novi Sad sprovodi radi dobijanja Sertifikata A1 koji izdaje Ministarstvo zaštite životne sredine Republike Srbije

I Cena obuke i ispita i uslovi prijave na obuku:

Cena obuke sa ispitom zavisi od meseca prijave i meseca održavanja obuke, kako je navedeno ispod:

- Za prijavljivanje za termin obuke koji je u mesecu prijave: 66.000,00 RSD (obuka: 56.000RSD i ispit: 10.000 RSD, u iznos uključen PDV)
- Za prijavljivanje za termin obuke koji je u narednom mesecu u odnosu na mesec prijave (mesec prijave + 1 mesec): 60.000,00 RSD (obuka: 50.000RSD i ispit: 10.000 RSD, u iznos uključen PDV)
- Za prijavljivanje za termin obuke koji je u drugom narednom mesecu u odnosu na mesec prijave (mesec prijave + 2 meseca): 54.000,00 RSD (obuka: 44.000RSD i ispit: 10.000 RSD, u iznos uključen PDV)

Za grupne prijave se odobravaju dodatni popusti :

- Za grupu od 2 do 4 polaznika se odobrava popust od 1500 dinara na cenu obuke po polazniku
- Za grupu od 5 do 7 polaznika se odobrava popust od 3000 dinara na cenu obuke po polazniku
- Za grupu od 8 do 10 polaznika se odobrava popust od 4500 dinara na cenu obuke po polazniku
- Za više od 10 polaznika u jednoj grupi odobrava se popust od 6000 dinara na cenu obuke po polazniku

pri čemu se pod grupom smatraju zaposleni u istom pravnom licu ili u povezanim pravnim licima koji obuku pohađaju u istom terminu.

Prijava na obuku smatra se validnom nakon što je izvršena uplata iznosa iskazanog na profakturi, a koji se određuje spram trenutka prijave i meseca održavanja obuke. Rok za plaćanje obuke je 5 dana od prijema profakture. Ukoliko polaznik ne uplati u celosti iznos za obuku u navedenom roku, prijava se neće smatrati validnom. Ukoliko se polaznik prijavi za obuku u periodu kraćem od 7 dana pre dana održavanja obuke, u obavezi je da celokupan iznos uplati u roku od 24 sata nakon prijema profakture.

Advise Institute DOO
Temerinska 111 Novi Sad

II Cena i uslovi polaganja ispita

1. Cena polaganja ispita iznosi 10.000,00 RSD sa uračunatim PDV-om.
2. Polaznik koji ne dođe na ispit ili isti ne položi u terminu predviđenom za njegovu grupu dužan je da samostalno kontaktira Advise institut doo Novi Sad i prijavi se za raspoloživi termin polaganja ispita.
3. Polaznik koji ne položi ispit obavezan je da ponovo plati naknadu za polaganje ispita u punom iznosu od 10.000,00 RSD sa PDV.

III Uslovi za otkazivanje prijave na obuku i pomeranja termina

Najkasnije 15ti dan pre termina održavanja obuke prijavljeni učesnik ima pravo da otkáže prijavu na obuku u kom slučaju će mu se uplaćeni iznos vratiti na račun (umanjeno za administrativne troškove koje je imao organizator. Prijavljeni učesnik ima pravo da se umesto otkazivanja opredeli za pomeranje termina održavanja obuke, u kom slučaju će se celokupni uplaćeni novčani iznos iskoristiti za pohađanje obuke u nekom drugom terminu, koji mora biti u roku od šest meseci u odnosu na termin za koji je prvobitno bila podneta prijava.

U periodu od 14 do najkasnije 7 dana pre termina održavanja obuke, prijavljeni učesnik nema pravo na otkazivanje obuke, već isključivo pravo na pomeranje termina održavanja obuke, odnosno da celokupni uplaćeni iznos iskoristi za neki drugi termin, koji mora biti u roku od šest meseci u odnosu na termin za koji je prvobitno bila podneta prijava.

U periodu koji iznosi 6 ili manje dana u odnosu na termin održavanja obuke, Prijavljeni učesnik nema pravo na otkazivanje obuke, već isključivo na pomeranje termina održavanja obuke, uz istovremenu obavezu plaćanja ugovorne kazne od 30.000,00 dinara, koja će se naplatiti iz vrednosti uplaćenih sredstava za pohađanje obuke. Preostali iznos uplaćenih sredstava (koji ostaje posle izmirenja ugovorne kazne) iskorišćava se kao deo sredstava za pohađanje obuke u nekom drugom terminu obuke, koji mora biti u roku od šest meseci u odnosu na termin za koji je prvobitno bila podneta prijava, dok se preostali iznos sredstava za tu obuku uplaćuje u roku od 5 dana od prijema profakture, odnosno u roku od 24 časa ukoliko do termina obuke za koji se Prijavljeni učesnik odlučio ima manje od 5 dana.

III Nepredviđene okolnosti:

U nepredviđenim okolnostima, o kojima je učesnik obuke dužan da bez odlaganja obavesti organizatora, i to dokumentovanjem svojih navoda, može se odstupiti od odredbi ovog Pravilnika.



ADVISE INSTITUTE DOO NOVI SAD
direktor Goran Lalić

Advise Institute DOO
Temerinska 111 Novi Sad